НИЖНЕТАГИЛЬСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ

O/O 06-24-20

ПРОТОКОЛ ОБЩЕГО РОДИТЕЛЬСКОГО СОБРАНИЯ

в режиме видеоконференцсвязи «23» апреля 2020 г.

Повестка собрания:

- 1. Организация учебного процесса с применением электронного обучения и дистанционных технологий в период эпиднеблагополучия.
- 2. Об организации текущего контроля и промежуточной аттестации обучающихся. Об организации преддипломной практики и итоговой государственной аттестации в выпускных группах.
- 3. Порядок предоставления платных образовательных услуг в период распространения новой коронавирусной инфекции и установлением некоторых ограничений, связанных с осуществлением образовательной деятельности.
- 4. Комплексная безопасность студентов колледжа, как совокупность мер, направленных на поддержание безопасности жизнедеятельности в период эпиднеблагополучия.
- 5. Разное.

Присутствовали:

- Мякишева Н.М. директор
- Демьяненко С.А. зам. директора по ВР
- Минькова Е.Г. зав. экономическим отделением
- Промышленникова Е.В. зав.сервисным отделением
- Репьёв Е.Д. программист
- Количество подключений в режиме ВКС 367.

Ход собрания:

1. По первому вопросу слушали директора колледжа Мякишеву Н.М., которая сообщила следующую информацию: в связи с распространением новой коронавирусной инфекции и на основании Указа Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ О введении на территории Свердловской

области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» в НТТЭК продолжается реализация образовательных программ СПО через электронное обучение с применением дистанционных технологий. В настоящее время в работе педагогического коллектива используются несколько электронных платформ (Distaline, Moodle, Zoom), которые дают возможность проводить как текущие занятия, так и организовывать процедуры учебного контроля.

Н.М.Мякишева пояснила, что администрация колледжа не обладает информацией о сроках выхода обучающихся на очную форму обучения, поэтому педагогический коллектив колледжа прорабатывает два возможных варианта реализации образовательных программ в ближайшее время. Первый вариант — в случае улучшения эпидситуации в Свердловской области и снятии ограничительных мер, студенты приступают к очному обучению после 12 мая 2020 года. Второй вариант — учебный год продолжается в режиме дистанционного обучения и заканчивается 30 июня 2020 года в соответствии с учебным планом.

В настоящее время реализация образовательных программ идет в соответствии с учебными планами и расписанием занятий. Ряд учебных и производственных практик в группах переводного контингента перенесен на следующий учебный год для сохранения качества образования. Осуществляется текущий контроль знаний. Педагогический коллектив осознает, в каких непростых условиях существуют родители и студенты колледжа, поэтому благодарны за проявленное терпение в процессе обучения и за сохранение высокой заинтересованности в качестве обучения.

В колледж поступают многочисленные жалобы от студентов и родителей на чрезмерную учебную нагрузку, отсутствие технических и временных возможностей выполнить весь объем домашнего задания, на временные ограничения для выполнения заданий, которые выставляют некоторые преподаватели. По случаям неправомерного использования временных ограничений на выполнение заданий, заведующие отделениями проведут служебное расследование и разъяснительную работу среди преподавателей. Объем учебной нагрузки соответствует ФГОС СПО.

2. По второму вопросу Н.М.Мякишева пояснила следующее: реализация всех аттестационных мероприятий (зачеты и экзамены по дисциплинам и профессиональным модулям, защита курсовых работ, демонстрационные преддипломная практика, защита дипломных образовательными предусмотренных Федеральными государственными стандартами реализуемых специальностей состоится ОБЯЗАТЕЛЬНО. Все организованы соответствии процедуры будут аттестационные рекомендациями Министерства Просвещения И методическими

Министерства образования и молодежной политики Свердловской области об организации данных процедур в период применения электронного обучения. Методическая служба колледжа занимается проработкой локальных актов по данному направлению.

Экзамены, защиты курсовых работ будут проводиться с использованием электронных платформ и возможностей видеоконференцсвязи.

Процедуры проведения демонстрационных экзаменов и защиты дипломных работ находятся в стадии разработки.

Сложный вопрос, который касается оформления отчетов по производственной практике. В связи с тем, что многие предприятия сферы питании и сервиса не работают, у студентов нет возможности заверить свой отчет подписью руководителя предприятия и печатью. По решению методического совета колледжа отчеты по практике, курсовые работы, ВРЕМЕННО принимаются преподавателями в электронном виде, без печати предприятия-базы практики.

3. По третьему вопросу «Порядок предоставления платных образовательных услуг в период распространения новой коронавирусной инфекции и установлением некоторых ограничений, связанных с осуществлением образовательной деятельности» директор колледжа разъяснила: предоставление платных образовательных услуг по договорам в сфере профессионального образования осуществляется в полном объеме. По условиям договора оплата следующего семестра должна быть произведена до 20 мая 2020 года. Однако, в связи со сложным материальным положением семей обучающихся, администрация колледжа готова рассмотреть любые варианты рассрочки платежей по договорам. Для решения этого вопроса (законному представителю) студента, который плательщиком по договору, необходимо написать заявление о рассрочке платежа на имя директора колледжа. В заявлении необходимо указать сроки осуществления выплат, приемлемые для плательщика. Заявление (скан, фотографию) необходимо отправить классному руководителю студента по электронной почте или на официальную почту колледжа: $\underline{nttet(a)}e$ -tagil.ru.

Отделение дополнительного образования заключило договоры в нескольких группах колледжа на обучение по дополнительным программам. Однако, к обучению по дополнительным программам студенты не приступили, в связи с переходом на дистанционную форму обучения. В случае если учебный год после 12 мая 2020 года продолжится в режиме дистанционного обучения, заключенные договоры будут расторгнуты, деньги возвращены.

4. По четвертому вопросу слушали Демьяненко С.А., зам. директора по ВР, напомнила родителям несовершеннолетних студентов необходимости соблюдать комендантский час на территории Свердловской области. необходимости выполнять меры ПО предупреждению инфекции. O необходимости распространения коронавирусной родителям досуг студентов с целью контролировать не лопустить противоправных деяний, нарушений общественного правопорядка в период режима самоизоляции. Призвала родителей содействовать тому, чтобы ребята участвовали в воспитательных мероприятиях колледжа, которые проходят в дистанционном режиме и информация о них распространяется через социальную сеть «ВКонтакте» (в официальной группе колледжа) и на официальном сайте колледжа.

От родителей поступил **вопрос** по поводу посещения общежития колледжа. **Ответ:** доступ в студенческое общежитие открыт. Для того, чтобы забрать свои вещи из комнаты необходимо предупредить вахтера посредством телефонного звонка, приехать в общежитие с индивидуальными средствами защиты (перчатки, маска) и забрать из своей комнаты вещи, продукты.

Вопрос по поводу стоимости общежития.

Ответ: будет произведен перерасчет стоимости за проживание в общежитии из расчета 71 руб.51 коп. в месяц и для студентов, проживающих в комнатах стандартного типа, и для студентов, проживающих в комнатах повышенной комфортности с момента перехода колледжа на дистанционное обучение.

Директор Увевер Н.М.Мякишева